## 拼到最后一刻 卫冕冠军黯然出局

## C罗带不动葡萄牙

新华社电 昨晨,终场哨响,当全场唯一一次射正球门就取胜的比利时人狂欢庆祝时,C罗却无奈凝视塞维利亚的夜空,为葡萄牙队24次射门都没能进一球导致的出局长叹不已,而这或许也将是这位始终将球队扛在肩上的36岁队长在欧锦赛上的悲壮谢幕。

卫冕冠军本场有太多"如果"可以改变局面,比如利物浦前锋若塔近距离的两次良机能处理得更好,中卫迪亚斯的大力头球能有些角度,边卫格雷罗的刁钻射门不被立柱挡出,小将菲利克斯伤停补时的劲射不要那么偏……都可能将四倍于对手的射门次数转化为一个进球,或者至少能给C罗一次补射机会。





但看似运气不佳的背后,反映出葡萄牙队一个多年顽疾——当欧锦赛第一射手C罗在关键场次没进球时,队友依然难以解决困扰多年的"锋无力"。

对比来看,现世界排名第一的比利时队,虽在个人技术上不及"欧洲桑巴"的细腻,特别是在下半场一度非常被动,但却展现出了现代足球的高效,这也是在不允许犯错的淘汰赛上最需要的比赛能力。队长阿扎尔的弟弟——小阿扎尔的世界波,是"欧洲红魔"唯一一次射正的射门,但就锁定了胜局。

对C罗而言,自2004年就开始代表葡萄牙队出战欧锦赛,未能延续本届赛事三场小组赛进五球的势头、戛

然止步16强时,他内心的 遗憾和悲痛或许会超过许 多队友,因为在这个年龄 依然要保持一流的竞技水 准,意味着他要付出更多。

不过,喜欢C罗的球迷明白, 因为他明年的目标将是赢得世界杯。

欧锦赛小组赛保持全胜的荷兰 队昨晨在16强赛中0:2不敌捷克队 遭淘汰。荷兰后卫德里赫特下半时 因手球吃到红牌被罚离场。

## 嵩山龙门中超补赛 初定7月中旬

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰) 28日,记者从河南嵩 山龙门足球俱乐部获悉,中国 足协日前已经初步拟定了本赛 季中超第5轮河南嵩山龙门对 阵广州队、北京国安对阵河北 队的两场补赛于7月15日、16 日进行。

根据新的调整方案,中超首阶段剩余的9轮比赛,广州赛区计划将于7月18日、21日、24日、27日、30日,8月2日、5日、8日、11日进行,出于疫情防控的需要,可能将空场进行。首阶段赛事暂定8月12日全部结束,第5轮两场延后进行的比赛计划安排在7月15日和16日进行。之后,中国足球进入"12强赛时间"。

首阶段踢完之后形成争冠组和保级组,争冠组8支球队进行8轮主客场交叉赛,根据积分确定最后的名次,保级组亦是如此。第二阶段比赛计划在12月上旬至明年1月上旬打完,整个赛季共计22轮。

